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Bolim:

Girisimciligin Temelleri Tani Testi

Yas: Cinsiyet: Kag yillik is deneyimi:

1.1. Sirket kurulurken,

a.
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Ortaklik, esit hisselere gore yapilmalidir.

Ortaklar arasinda evlilik s6zlesmesi gibi bir s6zlesme diizenlenmelidir.

Zaman gectikce hisselerin dagihmi ortaya gikar.

Hisse paylasimi konusu ortaklarin kendi bilgi ve becerileri ile kisa siirede ¢ozebilecekleri bir konudur.
Hisse paylasimi konusu arkadaslar arasinda konu bile olmamalidir.

1.2. Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

a.
b.
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Hisseler esit olmazsa haksizlik olur.

is yeni kurulmusken hisse dagilimi gibi konular konusmak gereksizdir ¢iinkii heniiz ortada paylasilacak bir kar
yoktur.

Her ortak yatirdigi para kadar hisse alacagi icin bu konuda fazla zaman harcamaya gerek yoktur.

Ortaklarin is icin ortaya koyduklari kaynak ve ¢aba farklidir.

Guvendiginiz kisilerle ortak olurken hisse paylasimi konusmak giivensizligi cagristirabilir.

Diger: .ccoveeeeeiieeeeans

1.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir

2.1.Bir girisimcinin esas amaci

a

b.
c.
d.

Yiiksek gelir elde etmektir.

Ucretli calisana gére daha az mesai yapmaktir.

Calisanlarin girisimci yerine is yaptigi bir ortami olusturmaktir.
Yarattigl degerden kazang saglamaktir.

2.2. Asagidakilerden hangisi bir dnceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

a.
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Ucretli calisan, girisimciden daha cok mesai yapar.

O kadar is para igin degilse ne igin yapilir ki...

Bir ihtiyaca cevap vererek gelir elde etmek girisimciyi mutlu eder.

O kadar is, patron olmak ve az mesai ile ¢ok para kazanmak igin yapilr.
O kadar is, ofis, invan ve sekreter sahibi olmak igin yapilir.

Diger: ..coveeeeeriieeeeans

2.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir

3.1 VYenilikgi bir is fikri

3.2
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Daha 6nce denenmediyse basarili olacak demektir.

Bulunurken musteri ihtiyaglari g6z 6niinde bulundurulmahdir.

Bir kere bulundu mu degistiriimemelidir.

Sizin ihtiya¢ duydugunuz bir alandaysa, hemen hayata gecirilmelidir.
Bulundu ise, 6zellikle yatirimci ile paylasilmamalidir.

Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

O

Sizin ihtiyaciniz varsa, baskalarinin da vardir.

Bir is fikrini degistirmek o zamana kadarki emegin hice sayilmasidir.
Yenilikgi fikirler kolay ¢alinabilir.

Piyasadakilerden Gstlin bir deger yaratan ¢6ziim, yenilikgi olur.

Her yeni Girlinlin mutlaka bir pazari olusur.

Rekabetin olmadigi veya az oldugu bir yerde basari sansi yliksektir.
Diger: .oocevevveeeeennn

3.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir



4.1
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ideal Griin/hizmet

Once iretilen sonra misterisi bulunan triindiir.

Digerlerinde olan bir 6zelligi daha ucuza ortaya koyandir.

‘Benzersiz’ oldugu icin girisimciye piyasada tekel durumu saglayacak trindr.
Potansiyel misterilere gore tasarlanmis ve gelistirilmis Grinddr.

Pazar olarak ‘herkes’i hedefleyen uriindiir.

4.2 Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

S0 oo T o

Madsteriye sunulan fiyat, misteriye sunulan faydadan daha énemlidir.

Cok para kazanmak igin hedef kitleyi kisitlamamak gerekir.

Yepyeni Urlnler girisimciye ¢ok ylksek kari garanti eder.

Urlinii ortaya gikarmak zor olan kisimdir, misteri bulmak daha kolaydir.
Gelecekteki musterilerin ihtiyaclarina en dogru ¢6zimi getirmek dnemlidir.
Diger: .oooeeevieeeeenne

4.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir

5.1 Halihazirda piyasada olan bir Grinle rekabet etmek icin
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Ayni Urin mutlaka daha ucuza satilmalidir.

En hizli ve kesin tanitim kanali olan billboard ilani kullaniimalidir.
Rakiplerin yaptiklarindan ¢ok kendi hedeflerimize odaklanmaliyiz.
Musterilerin degismis ihtiyaglari dikkate alinmalidir.

5.2 Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

a. s plani kesin bilgi icerdiginden oradaki yola sadik kalmak, rekabette girisimciyi &ne cikarir.
b. Bir sire rakiplerin altinda fiyatlandirma yapilarak rakipler geride birakilabilir.
c. Mevcut ¢oziimlerin gereksinimi ne derece karsiladigi bilinmelidir.
d. Olabildigince taninmak satiglari artirir, bunun igin herkesin gérecegi reklam kanallari kullaniimahdir.
e. Diger: .oooovvviieneennne
5.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir
6.1 Girisimci,
a. Yakinlarinin sézlerini dinlemeli ve ‘yapamazsin’ deniyorsa, bunu duymamazliktan gelmemelidir.
b. ilk girisiminde basarisiz olduysa yeni bir girisime kalkismamalidir.
c. Kuracagi isle ilgili yakin cevresinden aldigi “biz kesin musterin oluruz” soézlerini dikkate alarak isi kurmaldir.
d. Potansiyel misterilerle goriserek is fikrini gelistirmelidir.
e. s kurarken is fikrini popdiler is fikirleri arasindan secmelidir.

6.2 Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

a.
b.
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Bir is olmuyorsa, I1srar etmenin geregi yoktur.

Kisinin yakin gevresinin Uretilecek irline ihtiyaci varsa, baskalarinin da vardir, o ylizden isi kurmak
mantikhdir.

isi kurarken miisteriler tarafindan iyi bilinen bir is fikri segilirse, basarili olunur.

Kisinin yakinlari kisiyi korumak amaciyla ‘yapamazsin’ derler, o ylizden sézleri dinlenmelidir.
Gelecekteki musterilerin ihtiyaglarina gére is kurmak dnemlidir.

Diger: .oocevvvveeeeennne

6.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir



7.1 Vadeli satis ile ylksek ciro yakalamis bir girisim...
a. Vadeli alacaklarini bir sekilde tahsil eder.
b. icin yeni miisteri elde etmek, mevcut misterileri elde tutmaktan daha ucuzdur.
c. Musteri ihtiyaclarindan ¢ok, satisa odaklanarak basariyi elde etmistir.
d. icin batma ihtimali her zaman vardir.

7.2 Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?
a. Tahsilat, nakit yonetimi icin degil, bilango olusturmak icin dnemlidir.

b. Musteriye bir sekilde Grlin satmak lazimdir, eli bos gdndermemeye 6zen gosterilmelidir.
c. Musteri nasil olsa 6der, hacizle de olsa alinir.
d. Alacak tahsilati uzun siirebilir ve nakte sikismak batirabilir.
e. Tanitim ve reklama ne kadar ¢ok buitce ayrilirsa satislar o kadar yiksek olur.
f. Diger: .ooveeeeieeeens
7.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir
8.1 Girisimci

a. Patrondur ve sadece yonetimle ilgilenir.

b. ise calisanlardan daha geg gelip, erken gider.
c. Gerekirse cay servisi bile yapar.

d. Bir kag isi birarada yapmaz.

8.2 Asagidakilerden hangisi bir 6nceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

is saatlerine uymak calisanlar icin dnemlidir, zira isi onlar yapar.

Sirket sahiplerinin zamani degerlidir, bu ylizden 6nemsiz islere zaman ayirmamalidir.

Girisimci elemanlarina yapilacaklari séyler ve onlar da yapar.

Girisimci isleri teker teker siraya koyarak yapmak zorundadir, sira bozulursa isler karisir, zaman kaybi olur.
Yeni bir girisimde girisimci dahil herkes gerektiginde baska isler de yapar.

Diger: .ovovvecieeeeenne
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8.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir

9.1 Prototip ....
a. Tamamlandiginda satmak kolaydir.
b. Uriinlin piyasaya cikacak versiyonundaki tiim 6zellikleri kapsamalidir.
c. Teknolojinin geldigi en son noktayi, tirline yansitmis olmalidir.
d. Uriin hakkinda fikir verecek bicimde ‘gelismekte olan’ sekilde olmalidir.

9.2. Asagidakilerden hangisi bir dnceki soruya verdiginiz cevabin nedenidir?

Prototipi géren musteri etkilenir ve almak ister.

Prototip geri bildirim almak icin bir aractir.

Satilacak versiyona en yakini liretmeden misteriye gbstermek, musteriyi kaybettirir.
Teknik anlamda basaril bir ptototip, girisimcinin basarisizlik riskini minimize eder.
Musteriyi etkileyen bir prototip, is planindaki tiim 6gelerin dogrulanmasi demektir.
Diger: .oocevvvveeeeennne
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9.3. Onceki iki soruya verdiginiz cevaplardan emin misiniz? a. Evet b. Hayir



